

广水市优化营商环境在行动

提升共享水平 优化交通环境

广水市交通运输局推广道路运输电子证照

随州日报(通讯员聂发明)近日,广水市行政服务中心交通窗口格外热闹,“有了电子证照,真好!直接下载到手机上,再也不用担心道路运输证丢失!”办证的市民脸上挂满了喜悦的笑容,得益于交通窗口积极推进的道路运输电子证照。

广水市交通运输局认真贯彻落实交通运输部《关于全面推广应用道路运输电子证照的通知》精神,按照应办尽办、全面应用、拓展场景、强化保障的原则,全面推广应用道路运输电子证照。对新制发的道路运输证照,全部采用电子证照;对已制发的纸质和

IC卡证照,结合车辆年度审验、驾驶员诚信考核、从业资格注册(或延续)以及证照补发、换发、变更等,推动换发电子证照。

交通窗口工作人员全面推进道路运输电子证照应用,将《推广电子证照通知》和《下载步骤宣传单》送到广水平

运、正路、迎宾、易站通、捷达五家车检公司,以及广水市货运企业、客运企业,并现场做好讲解工作。全面推进道路运输电子证照应用,在支撑道路运输政务服务事项办理减环节、减材料、减时限等方面取得了积极成效,经营者和从业人员获得感和满意度明显提升。

广水市住建局
推进城市污水管网建设

随州日报(通讯员朱卫东、李玲)广水市住建局坚持以城市更新为主题,以补短板、提品位、优功能为主线,以打造“宜居、韧性、智慧”城市为出发点和落脚点,着力优化营商环境。

通过对城区13个老旧小区和6个片区进行改造,完成污水管网建设50多公里;对永阳大道、四贤路、育才路等道路改造,以及公园路、花园路、应山路、民进路、科技西路等新建道路,完成污水管网建设10多公里;通过片区雨污分流改造,完成北关片区雨污分流改造一期、南关片区雨污分流改造二期、南关片区雨污分流改造二期、富康片区雨污分流改造一期建设项目,建设管网57.75公里。

同时,通过马都司污水处理厂及配套管网PPP建设项目,完成了马都司污水处理厂配套管网建设和广办雨污分流改造管网,建设管网94公里。

广水市文旅局
加强政务服务窗口建设

随州日报(通讯员汪翔)广水市文旅局进一步优化文旅市场营商环境,大力加强政务服务窗口建设,不断提升政务服务质量和效率。

推进政务服务“一网通办”,实现政务服务事项一网受理、一网出件,“网上可办率”“网上实办率”“全程网办率”“办事指南合格率”等指标分别达到95%、50%、70%、99%。推进“互联网+监管”平台应用,推进监管事项全覆盖、监管过程全记录、监管数据可共享。动态调整监管事项清单和检查实施清单,确保监管行为数据高质量汇集,监管事项覆盖率达到91%。

与此同时,不断提升政务服务便利度,梳理证明事项告知承诺制事项目录,开展告知承诺政务服务事项网上办理,进一步精简材料,优化办事流程,实现76项许可类事项告知承诺。

广水润通水务
改水行动提升用水质量

随州日报(通讯员刘锟)近日,广水润通水务有限公司以实际行动践行军民共建精神,为广水市“双拥模范城”创建贡献力量。其中,一项投资近40余万元的管道改造工程,成功提升了部队驻地及沿途村组、企业的用水质量。

原有的DN100管道为2004年左右铺设,时隔近20年,供水能力明显不足,特别是在夏季高温时,部队和沿途村组、企业用水受到影响。广水润通水务有限公司获知这一情况,以优化营商环境的高度自觉,迅速组织专业团队进行多次现场勘查和协调,制定出了详细的管网改造方案。经过加班加点施工作业,一条全长1200多米的DN200球墨铸铁管顺利铺设完成,并成功接入部队和村组、企业的供水网络,有效提升了该区域用水质量,受到部队、村组、企业的一致好评。

广水市燃气服务中心保障用气

随州日报(通讯员胡向东)广水市燃气服务中心进一步优化营商环境,充分履行公共服务责任,以优质的服务赢得社会各界的认可和

支持。督促燃气供气企业设立24小时服务热线,全天候及时处理各类事项。中环公司每月针对工商业用户、公服用户进行安全检查,确保排除用气隐患保障企业用气安全,共解决58起非居民用气安全隐患问题,对92家三件套安装不到位

的用户下达整改通知书,已全部整改完毕。共处理市民用气报修故障4580次,其中上门服务2778次。并为居民用户提供一次免费入户安全宣传和检查服务,向用户发放安全用气手册3216册。

此外,在广办武胜路、十里政务中心、西门电力等地增加中环缴费网点6个,进一步便民利民,方便客户快速充值。

广水审计局赋能优化营商环境

随州日报(通讯员吕忠仙、黎书琴)近日,广水市审计局在乡镇主要领导经济责任审计中,树牢“大营商环境”理念,把审计的主责主业与优化营商环境紧密融合,充分发挥审计职能作用,促进营商环境持续向好。

该局经济责任审计组聚焦领导干部权力运行、招商引资企业、高效农业园等实地开展调查研究,收集相关数据,听取企业呼声。聚焦党政主要领导经济责任,重点研究落实党中央、国务院深化“放管服”改革的决策部署和各级优化营商环境政策落实情况,深

度调研“放管服”改革、减税降费、助企纾困、清理拖欠中小企业账款等政策落实情况。把审计中发现的涉企乱收费、乱罚款、乱摊派和拖欠企业账款等问题的整改抓在手上,将审计成果转化

广水市城管局增绿护绿美化家园

随州日报(通讯员刘艳)近期,广水市城管执法局大力开展“清洁家园”行动,全力以赴、精细入微地推进各项工作,助力营商环境优化提升。

该局组织园林工人及时增绿补绿。对城区缺失绿植的角落,依据周

边生态环境与景观规划,精心甄选适宜苗木,有序开展补植工作,为城市增添了一抹绿意,有效提升了城市“绿量”,为市民提供了更加宜居宜业的生活环境。加强绿化养护。对行道树进行全

面“涂白”处理,有效防冻、防虫、防病,确保病虫害无处藏身,让树木保持健康美观的姿态,为城市增添了一道亮丽的风景线。整理枯枝败叶,对行道树进行了全面修剪整枝,对绿化带内的落叶枯枝进行了清扫清运。

广水市二医院“清洁家园”在行动

随州日报(通讯员刘小斌)为营造整洁卫生、文明有序的就医环境,连日来,广水市第二人民医院积极开展“清洁家园”行动,医院的整体环境卫生得到提升和美化,面貌焕然一新。

在“清洁家园”行动中,该院全体职工积极参与,对办公区域、病房、走

廊等进行了彻底清扫,擦拭了门窗、桌椅、设备等。行管后勤部门对医院的公共区域和职工住宅小区进行了集中清理,包括门诊大厅、停车场、花园、家属院等。同时,加强了对医疗垃圾和生活垃圾的分类处理,确保环境整洁卫生。此外,成立专项督查小组,对各

科室的卫生情况进行检查和考核,对卫生不达标的科室进行通报批评,并责令限期整改。

通过开展“清洁家园”行动,该院的环境面貌得到了显著改善,更加整洁、舒适、温馨,为患者提供了更好的就医环境,助力营商环境优化。

洁净环境 美丽家园 从我做起 共同行动

人人遵守社会公德

个个爱护公共环境

